_PECIIYBJIMKA TATAPCTAH
UCHOJIHUTEJBHBIA KOMUTET TYKAEBCKOI'O MYHHUILIMITIAJIBHOI'O
PAMOHA

IMNOCTAHOBJIEHHUE

«{9 » 09 2025 r. HaGepexubie YenHbl Ne A{( %

«O6 ompeneneHWH  MOPOrOBBIX  3HAYEHUH  10X0]a,
MPUXOISAIIErocs Ha KaXJ0ro 4ieHa CEMbH MJIM OJUHOKO
MPOXKUBAIOLIETO TpakKJAaHWHA, U CTOMMOCTH MMYILECTBA,
HAXOJsAUIerocs B COOCTBEHHOCTH WJIEHOB CEMbH HJIM
OJMHOKO TMPOXKHBAIOLIETO0 TpaXKIaHWHA M TOMIEXKALIEro
Hayoroo6oxeHuo Ha 2025 roa»

B coorBercrBun KunuinHeiM koxekcom Poccuiickoit ®enepauuu, 3akoHOM
Pecny6uku Tatapctan ot 13 utonsg 2007 roga Ne 31-3PT "O peanusauuu npas rpaxiaaH
Ha MPEeJIOCTaBJIEHHWE WM JKUIIBIX MOMEIIEHHH ToCyJapCTBEHHOIO JKMIIMIIHOIO (GoHIa
PecniyOnuku TarapctaH ¥ MyHMLUMIAJIBHOTO OKMIMILHOrO (oHZa MO J0roBOpam
couManpHOoro Haima", MeToouKoW onpeneneHUs MOPOroBbIX 3HAYEHHMH J0XO01a,
MPUXO/IAIIErOCs Ha KaXkKJI0ro 4jieHa CEMbH MJIM OJIMHOKO MPOXKHUBAIOILErO MpaXk 1aHHHa,
M CTOMMOCTH MMYIIECTBA, HAXOSLIErocsi B COOCTBEHHOCTH YJIEHOB CEMbHU HJIM OAHWHOKO
MPOXKUBAIOIIET0 TpaXKJIaHMHA M IOJIEXKalIero HajaoroodyoxeHuto, ¢ ouexnkon HII
«Coro3 oueHmmkoB Pecrybnuku Tarapcran» ot 27.08.2025 Ne 265 «O6 onpeneneHun
uana3oHa neH» VcrnoaHUuTeIbHbIH KOMUTET TyKaeBCKOro MyHMIMIIATbHOIO paioHa

[TOCTAHOBJIAET:

1. YcTaHOBUTH ClieAylOllle MOpPOroBble 3HAYEHMs Ui NPUHATHS pELICHHS O
MPU3HAHUY FPaXKAaH MajouMyMMy Ha 2025 roa:

1.1 mopor cmoumocmu umywecmea, HaxoIAIIErocss B COOCTBEHHOCTH 4YJIEHOB
ceMbH (OMHOKO MPOXKUBAIOILET0 rPa)IaHKHA) U MOAJIEKAILEr0 HAJIOr000I0KEHHMIO:

- JUl OZIMHOKO MpOXKHBarollero yenoseka — 1 262 052 py6.;

- JUIS CEMbH U3 IBYX 4esioBek — 2 524 104 py6.;

- Ul CEMbHU U3 TpeX 4esoBek — 3 786 156 py0.;

- JUIs CeMbH U3 YeThbIpeX 4yenoBek — 5 048 208 py6.;

- JUIs CeMBbH U3 IATH yesioBek — 6 310 260 py6.;

- JUIS CEMBU U3 1IecTH yesoBek — 7 572 312 py0.;

- I CeEMbH U3 ceMH 4yesioBek — 8 834 364 pyO.;

- U1 ceMbH 13 BocbMHM desioBek — 10 096 416 py0.

1.2 pa3mep CpeIHEMEeCSUYHOIO CO8OKYNHO20 00X00a, IPUXOISALIErOCs Ha KaX10ro
YJIeHa CEMbH:

- JUTsl OJMHOKO MPOXKHBAIOILIETo rpaxcaaHuHa — 35 342 py6. 39 ko

- I CeMbH U3 ABYX uesioBek — 35 342 py0. 41 kor.;

- JUIsl CEMbH U3 TpeX 4esioBek u 6onee — 35 342 py6. 41 kon.



*

2. HcnonHuTenbHOMY KOMHUTETY TyKaeBCKOro MYHMLMIAIBHOIO padoHa
PecnyOnuku TaTapcTad HCNos1b30BaTh MOPOrOBbIE [IOKA3aTEINH, IPYU [IOCTAHOBKE HA YYET
rpakaaH, MOJaBLIMX 3asiBIIEHUE HA MPU3HAHKUE UX MAJOMMYLUUMHU U HYXIAIOIIKUMUCS B
yJIyYLIEHHH KUJIMLIHBIX YCIOBUM.

3. OmnyOnukoBarh HacTosllee MocTaHoBileHHe Ha OduuUHalbHOM MopTale
npaBoBoii uHpopMmauuu PecnyOnuku Tarapcran (http:pravo.tatarstan.ru) wiu Ha
oduumansHOM caiite TykaeBCKOro MyHULUMNAIBHOIO paioHa.

4. KOHTpOJIb 32 HCIIOJIHEHHEM HACTOSILLELO OCTAHOBIIEHHS OCTaBJISIIO 3a COOOi.

PykoBoaurens K.P. Hazmues




Hpunomeﬂne K ITOCTAaHOBJICHUIO
HNcnonHUTEIBHOrO KOMHUTETA

TykaeBCcKOro MyHMLIMIIAJILHOTO paioHa
Pecnybnuku Tatapcran

«{9» __Q9 ___ 2025roma NeH((3

METOJAUKA
onpejejeHHs MNOPOroBbIX 3HAYEHHH A0X01a, IPUXOASLIErocsi Ha KaXKI0ro 4jeHa
ceMbH HJIH OJMHOKO NMPO’KHBAIOLIEro rpaskIaHuHA, H CTOHMOCTH HMYLIeCTBa,
HAXOASLErocsi B COOCTBEHHOCTH 4/IEHOB CEMbH HJIH OIHHOKO NMPO’KHBAIOLLEro
rpakaIaHHHA U MOAJIeKALIero HaJ10roodJ10:xkennio Ha 2025 roa

1. PacueTHbli mOKa3aTelb pPBIHOYHOM CTOMMOCTH MPUOOPETEHUS IKHUIIBIX
MOMEIIeHU [0 HOpMEe IMPEIOCTABICHUSI KUJIbIX [MOMEIIEHUH MYHUIUNAIBHOTO
YKUJIMILHOTO ()OHIa MO0 JOTOBOPaM COLUAJIBHOIO HaiiMa (J1ajiee - pacyeTHbIN MoKa3aTellb)
paccuuThIBaeTCs o Gpopmyiie:

C)XX =HII x PC x P11, roe

CX - pacyeTHBIM MOKa3aTelb PHIHOYHON CTOMMOCTH NPHOOPETEHHUS JKUJIOrO
MOMEILLIEHHUSI 10 HOpMe MPEIOCTABIEHUS )KHUIJIOT0 MIOMELIEHHUs 110 JOrOBOPY COLMATIbHOIO
HanMma,

HIT - HopMa mpenocTaBieHHUs] XKUJIOTO MOMELIEHHUS] Ha OJHOIO 4J€Ha CEMbU B
JaHHOM MYHHULHMITAIIbBHOM 00pa30BaHUH;

PC - ko1MuecTBO 4JIEHOB CEMbH;

PLI - cpenHsis pacueTHasi ppblHOYHAs LleHAa OJHOIO KBAJpPaTHOIO MeTpa IJIOLIaaAx
JKUJIOTO  TOMEILIeHUsl,  COOTBETCTBYIOLIErO0  CpPE€IHMM  YCIOBUSM  J@HHOIO
MYHHIUIIAJTBHOTO 00pa30BaHUsl M OOECIEYEHHOCTH KOMMYHAJIBHBIMHU YCIyraMH, He
MpeBBILIAONIAs CPEIHIO PBIHOYHYIO CTOMMOCTH OJHOIO KBaJApaTHOro MeTpa oOIien
TUTOIIAI1, ONPEIEJICHHYIO COOTBETCTBYIOLLMM (elepalbHbIM OPraHOM UCIIOJIHUTEIbHOM
BJIACTH JJIs pacueTa 6e3B03Me3/IHbIX CyOCHAUI Ha MPUOOPETEHHE KUIIOTO NOMELLEHHUs B
Pecny6nuke TarapcTaH.

PykoBoactBysice nucbMoM HIT «Coro3 ouenumukoB Pecniy6nuku ~— Tarapcran»
(manee — oueHIUK) oT 27.08.2025 Ne 265 «O06 onpeneneHuu auana3oHa LEH», CPEIHIOI0
apu(PMeTUUYECKYIO PbIHOYHYIO CTOMMOCTb, OJHOIO KBaJpaTHOIro MeTpa OOLLeH MIoLaam
KUJIOro rmnomeieHuss no TykaeBCKOMYy MyHULMNalbHOMY pakoHy Ha 2025 ron
pacUMTaHHYIO U3 CPEIHMX MeIUaHHBIX MOKa3aTesled OLEHLIMKAa MOXKHO ONpPENe/UTh —
70114 py6uneii.

a) s OMMHOKO MPOXKMBAIOLLEr0 IpaK1aHUHa:

CXK=70114x 18 =1 262 052 py6aeit 00 koneex

0) Ha CeMbIO U3 JIBYX YeJIOBEK:

CX =70114 x (18x2) =2 524 104 py6neii 00 xoneek

B) Ha CEMBIO U3 TPEX YEeJIOBEK:

CXK=70114x (18 x3)=3 786 156 pybuseit 00 korneek



I') Ha CEMBIO U3 YeThIpeX YeIOBEK:

CX=70114x (18 x 4) =5 048 208 pydueii 00 koneek
1) Ha CEMBIO U3 MSATH YEJIOBEK:

CX=70114 x (18 x5)=6 310 260 py6eii 00 koneek
€) Ha CeMbIO U3 LLECTH YeJIOBEK:

CXK=70114 x (18 x 6) =7 572 312 py6aeii 00 koneek
) Ha CEMbIO U3 CEMH YeJIOBEK:

CX=70114 x (18 x 7) = 8 834 364 py6ueii 00 koneek
3) Ha ceMbIO U3 BOCBMH YEJIOBEK:

CX=70114x (18 x 8) =10 096 416 py6ueii 00 koneek

2. IloporoBoe 3HaueHHe pa3Mepa CpPeJHEMECSYHOrO0 COBOKYIHOIO J0XOJa,
NPUXOAALIErOCs Ha Ka)KI0r0 YJieHa CEMbU IPakJaHUHA:

na=0,7x CXK xIIC/ (1 -(1+1IC) M) /(0,3 x PC), rze

II. '- rmoporoBoe 3HA4Y€HHE CPEIHEMECSYHOTO COBOKYITHOIO I0XO/a,
NPUXOIALIETOCS Ha KaXKJI0r0 YWIeHAa CEMbU M HEOOXOIUMOTO MIJIsl TIOJTyYEeHHUS UITOTEYHOIO
KpeauTa B OaHKe Ha TEKyILIMX YCIOBHSX U NMPUOOPETEHHS YKUJIOrO MOMEILEHUS I10
pacyeTHo# ctoumoctu CXK;

CX - pacyeTHblli MoOKa3aTellb PHIHOYHOW CTOMMOCTH IPHOOPETEHHS KMUIIOTO
MIOMELLIEHHS 10 HOPME MPEIOCTaBIEHUS XKHIJIOr0 MOMELIEHUS MO IOrOBOPY COLUATIBHOIO
HaKnMa;

IIC - mpoueHTHas cTaBka MO KpeauTy 3a Mecsl (aecsituuHas apods). Ilo
MHQOPMAallMM U3 OTKPBITBIX MCTOYHMKOB KOMMEPUECKHX KPEAUTHBIX OpraHu3alui
NPOLEHTHAs CTaBKa 10 KPEAUTY BapbUPYIOTCs, CTaBKa MO JIbFOTHON HIIOTEKE OT 6% 110
PBIHOYHOM cTaBKH - 19%. Cpennsist ctaBka - 12 % B ron, To ectb 12/12/100 B Mecsn =
0,01 B Mecsin);

KII - obmee yucio miarexei Mo KpeauTy 3a BeChb CPOK KpeauTa (KOJHUYECTBO
MeCsILEB);

PC - konu4ecTBO 4JIEHOB CEMbH;

0,7 - cCOOTHOLIEHHE CYyMMBI KpeUTa U CTOMMOCTH KBapTHPHI;

0,3 - coOTHOLIEHHUE IIaTeXka M0 KPEeIUTy C COBOKYITHBIM CEMENHHBIM MECSYHBIM
JOXOJOM.



Pacyer

I[TIOPOroBOI'0 3HA4Y€HUs O10X01a, [MpUXoaALLIEerocs
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2 - 5 6 7 8

70114 12/12/100= 180 0,7 0,3
0,01

1262 052 70114 0,01 180 0,7 0,3 35 342,39

2524104 70114 0,01 180 0,7 0,6 3534241

3786 156 70114 0,01 180 0,7 3534241

5048 208 70114 0,01 180 0,7 3534241

6310260 70114 0,01 180 0,7 3534241

7572312 70114 0,01 180 0,7 3534241

8 834 364 70114 0,01 180 0,7 3534241

RN AN N[ |WLWIN|—

10 096 416 70114 0,01 180 0,7 3534241

Pacuer I[IOPOI'OBOI'0 3HAYECHHS 10X0/aa, I[IPUXOAAICIOCA Ha KaXXJ0I'0 YJIEeHA CEMbHU

WK OJIMHOKO IPOXKMUBAIOLIEr0 Ipak1aHWHA

1. JIyiss OIMHOKO MPOXXKMBAIOILErO YeI0BEKa:
IMA=10,7x CK x IIC / (1- (1 + TIC) ") / (0,3 x PC) = 0,7 x 1 262 052 x 0,01 /(1 -
1/1,01'%%) /(0,3 x 1) = 8 834,36/(1-0,16678)/0,3= 8 834,36/0,8332166/0,3= 35 342, 39

2. Ha ceMblo U3 IBYX Y€JIOBEK:
[MA=0,7x CKxTIC / (1- (1 + TIC) ¥ / (0,3 x PC) = 0,7 x 2 524 104 x 0,01 /(1 -
1/1,01'%9)/(0,3 x 2) = 17 668,73/(1-0,16678)/0,6= 17 668,73/0,8332166/0,6 = 35 342,41

3. Ha cemblo U3 Tpex uyesnosek u Gonee:
[A=0,7x CKxTIC/ (1- (1 +TIC)*") /(0,3 x PC)=0,7 x 3 786 156 x0,01 /(1 -
1/1,01'%9) /(0,3 x 3) = 26 503,09/(1-0,16678)/0,9 = 26 503,09/0,8332166/0,9 =
3534241




